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Λαμπρά τα Εγκαίνια του Παρεκκλησίου του 
Αγίου Αθανασίου στα «ΑΣΤΕΡΙΑ» Αγριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με την δέουσα λαμπρότητα και την συμμετοχή πλήθους 
προσκυνητών, τελέστηκαν σήμερα, από τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιο, τα Εγκαίνια του Ιερού Παρεκκλησίου 
Αγίου Αθανασίου στον οικισμό «ΑΣΤΕΡΙΑ» Αγριάς, παρουσία 
του Βουλευτού Μαγνησίας κ. Χρήστου Μπουκώρου.
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Ο υπεύθυνος του Ναού, Αρχιμ. Βαρνάβας Σαράτσης, αναφέρθηκε στην υπέρ 
πεντηκονταετή παρουσία του Παρεκκλησίου στον οικισμό, «που στέκεται ως τόπος 
προσευχής, καταφυγής και ελπίδας για τους ανθρώπους της περιοχής. Δεν 
πρόκειται για ένα κοινό κτήριο, αλλά για το σημείο αναφοράς της κοινότητας, 
όπου διατηρείται ζωντανή η πίστη και η παράδοση, το φως, που φωτίζει τις ζωές 
των ανθρώπων».

Ο π. Βαρνάβας ευχαρίστησε όσους φροντίζουν και στηρίζουν την λειτουργία του 
Παρεκκλησίου, όλα τα χρόνια, τον Πρωτ. Νικόλαο Νασιώκα, πολύπειρο Κληρικό, 
που συμβάλει καθοριστικά στα Εγκαίνια των Ναών, δεκαετίες τώρα, τους 
Ιεροψάλτες, τους συλλειτουργούς Πατέρες, που συμμετείχαν στην χαρά της 
ενορίας, τους Μεγάλους Ευεργέτες και Δωρητές, ζώντες και κεκοιμημένους, τους 
ευσεβείς προσκυνητές, τα μέλη της Διαχειριστικής Επιτροπής και εκείνους που θα 
βοηθήσουν στις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στον Ναό και το προαύλιό 
του, μέχρι και την Κυριακή το βράδυ.

Τέλος, ευχαρίστησε υιικώς τον Σεβ. Ποιμενάρχη κ. Ιγνάτιο για την πατρική του 
μέριμνα και αγάπη και του προσέφερε, με ευγνωμοσύνη, ένα Σταυρό, εις ανάμνησιν 
της σημερινής ημέρας.

Από την μεριά του, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την χαρά του για την ιστορική, 
σημερινή ημέρα και την ευαρέσκειά του, διότι το Ιερό Παρεκκλήσιο έγινε τόπος 
Λειτουργικής Συνάξεως πολλών ανθρώπων, έχοντας μεταβληθεί στο κέντρο μιας 
μικρής εκκλησιαστικής κοινότητας.

Συνεχάρη και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον π. Βαρνάβα, διότι επαξίως 
συνεχίζει το έργο των προκατόχων του, δίνοντας νέα πνοή στην ζωή του 
Παρεκκλησίου, ενώ αφιέρωσε ένα μεγάλο κομμάτι του εαυτού του στον ευπρεπισμό 
και στην λειτουργία του Ναού. «Η τελετή των Εγκαινίων ενός Ναού», παρατήρησε 
ο κ. Ιγνάτιος, «προσδίδει μέσα μας μεγάλη χαρά, γιατί παραδίδουμε έναν τόπο 
αγιασμένο στον λαό μας».

Ευχαρίστησε τον π. Νικόλαο Νασιώκα, ο οποίος φρόντισε προσωπικά για τον 
εγκαινιασμό 47 Ιερών Ναών από τον Σεβ. Ποιμενάρχη, στα 27 έτη της μέχρι 
σήμερα ποιμαντορίας του. Εξέφρασε την χαρά του, επίσης, για το γεγονός ότι ο 
Θεός ευλογεί την Τοπική μας Εκκλησία, χαρίζοντας επάρκεια Λειτουργών – Ιερέων 
στον τόπο μας, προκειμένου να καλύπτονται οι ανάγκες σε όλο το εύρος της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Επεσήμανε δε την σημασία των νέων προσθηκών, μίας Μοναστικής αδελφότητας, 



εξ Αγίου Όρους, που εγκαταστάθηκε ήδη στην Ιερά Μονή Οσίου Σεραφείμ του 
Σάρωφ Πορταριάς και ενός Ιερομονάχου, εκ Θεσσαλονίκης, που ανέλαβε την 
ενορία της Μακρινίτσης. Κάλεσε τον λαό μας να στηρίζει το έργο των Κληρικών 
και να κρατά ζωντανή την Ορθόδοξη Πίστη μας, την μοναδική ενοποιό δύναμη, 
τόσο πολύτιμη και απαραίτητη στην εύθραυστη εποχή μας.
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